

新区召开第八次党工委理论学习中心组(扩大)学习会

奋勇争先打造高能级战略平台

本报讯(记者王超)12月5日上午,市政府党组成员,台州湾新区党工委副书记、管委会主任陈春主持召开新区党工委主题教育第三期读书班专题研讨交流会暨第八次党工委理论学习中心组(扩大)学习会。

新区领导调研海虹街道 以“排头兵”标准 助推高质量发展

本报讯(通讯员陈胡南)12月5日下午,市政府党组成员、新区党工委副书记、管委会主任陈春赴海虹街道开展调研座谈。

新区:开辟“双碳”发展新赛道

近年来,台州湾新区加快产业结构调整、能源结构优化、城市面貌更新,奋力开辟“双碳”发展新赛道。

台州湾新区“中国汽车零部件制造基地”揭牌 汽车及零部件产业按下“快进键”

台传媒记者葛佳宁

12月8日,台州湾新区“中国汽车零部件制造基地”揭牌。

全链抱团“整零”对接

在新区,沃尔沃工厂、新吉奥汽车等整车项目带动了区域系列汽车配套企业发展。



台州市汽车及零部件产业知识产权联盟成立大会。(资料图片)

“整零”合作,需要政府搭台,精准服务。为此,新区筹备成立汽车产业协会。

保护专利协同创新

新能源汽车发展过程中,车企通过自主创新,实现销售额不断增长。

单向漏气阀的空滤器,能解决汽车低位进水的隐患,让新能源汽车更加安全可靠。

流机制和合作共赢的资源共享机制,加强上下游产业链的协同合作,推动检验检测、计量、认证、试验等环节通用基础设施的共建共享。

筑巢引凤培育发展

将汽车零部件产业列入产业招商目录,聚焦新能源汽车核心,新区不断招引优质的零部件生产企业。



一推一剪皆是爱

连日来,台州湾新区海虹街道社发办联合社工站和凤剪云志愿者,为辖区内行动不便的老人提供上门免费理发服务。

新区打好“组合拳”防患于未“燃”

台传媒记者朱玲巧 通讯员王茜茜

又是一年寒冬时,干燥的冷风伴着寒潮,往往会诱发火灾。

以治理为要 加大隐患排查力度

“火灾报警器是否正常”“消防器材是否完好好用”“有没有按要求进行防火分隔”……

检查组来到中能机车集团、耀隆塑业有限公司、海鹏机械有限公司、烨业洁具有限公司等企业,详细询问经营者日常消防管理情况。

以宣传为基 推进主题宣传活动

“手机充电要记得及时拔掉,不然有安全隐患。”12月6日,在三甲沿海村,工作人员用“唠嗑”的方式叮嘱村民时刻注意家庭用电器安全。

大队宣传人员走进沿海村、新王村、保家村开展“进千村入户”消防安全宣传活动,多样化推广消防安全知识。



台州湾新区